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Результати математичного моделювання дозволяють визначити енергоефективне обла-
днання багатозональних систем кондиціюванням повітря чистих приміщень  при врахуван-
ні чинників та параметрів оптимізації. 
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ОСОБЛИВОСТІ ОСУШЕННЯ ПОВІТРЯ В ПРИМІЩЕННІ З БАСЕЙНОМ 

Післегін А.А. магістр ІХКЭ ОНАХТ 

Створення мікроклімату в приміщенні з басейном є однією з найбільш складних за-
вдань при розробці та реалізації системи кондиціонування і вентиляції приватного будинку. 

Це обумовлено тим, що в приміщенні з басейном потрібно підтримувати постійну 
температуру повітря (зазвичай на 12 ° С вище температури води в басейні), постійну відно-
сну вологість 60 ± 5%, швидкість повітря над басейн не более0,2 м / с і подачу свіжого по-
вітря не менше 80 м3 / год на одного купається. Крім того необхідно забезпечити відсут-
ність конденсату на стінах і вікнах. 

В роботі показано, що в приміщеннях з басейном зовнішні стіни небажано робити зі 
звичайного цегли без шару теплоізоляції, так як це вимагає в кліматичних умовах м.Одеси 
збільшення їх товщини до 0,8-0,9м для запобігання появи вологи на стінах. Нами показано, 
що для надійного запобігання появи конденсату на стінах, доцільно використовувати утеп-
лювач, наприклад ISOVER. 

В роботі показано, що для досить надійного запобігання конденсації вологи з повітря 
необхідно або інтенсифікувати процес тепловіддачі від внутрішнього теплого повітря до 
поверхні скла, що стикається з ним, або використовувати 2хкамерние склопакети з великим 
термічним опором, наприклад склопакети вітчизняного виробництва DiamantEcoTermTM. 
Можливо також використання інших енергозберігаючих стекол, на приклад EKOPLUS 
Проміжки між склом склопакета іноді заповнюють аргономілікріптоном, що збільшує в2х 
камерних склопакетах загальний термічний опір відповідно в 1,3 і 1,6 рази при товщині 
скла 4 мм і товщині дистанційної рамки 12 мм. 

 Показано, що додаткові витрати на збільшення термічного опору в зимовий час і 
зниження загальної пропускної здатності сонячної радіації в літній час є важливими енерго-
зберігаючими заходами і окупаються за короткий термін, як правило, не  ільш 2-3 років. 

Для приміщень з високою вологістю ці заходи знижують ймовірність появи конден-
сату на стеклах. 

В роботі показано, що для запобігання випадання конденсатана стінах і вікнах при-
міщення з басейном необхідно осушення повітря. Забезпечити відносну вологість повітря в 
басейні можливо, застосовуючи спеціальні осушувачі (наприклад, європейського лідера 
датської фірми Dantherm). Для приватного басейну в приміщенні площею дзеркала води 30 
м2

 необхідний осушувач CDP 125. Це дорогий агрегат, споживана потужність якого 3,2 кВт. 
Для 5-ти купаються по нормі необхідно подавати не менше 400 м3

 / год свіжого повітря. 
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Нами показано, що більшу частину холодного періоду можна сушити повітря в приміщенні 
з басейном, використовуючи припливно-витяжну вентиляцію, робота якої обумовлена не-
обхідністю подачі свіжого повітря для дихання людей. 

За даними досліджень дані рекомендації до створення  комплексної моделі розраху-
нку кондиціювання басейну, що включає визначення оптимальних параметрів, визначення 
економічно-доцільної товщини ізоляції; підбір  осушувачів для системи кондиціонування 
повітря  

  Використовуючи дослідження важливо осушення повітрі в  басейні, що дозволяє 
підтримувати параметри повітря. 
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При створенні розгалужених мереж вентиляції, як правило, ставляться завдання по 
зниженню витрати споживаної енергії і капітальних витрат. У більшості випадків для зни-
ження енергоспоживання потрібне збільшення капітальних витрат.  

У промисловості найчастіше використовуються вентилятори великих типономиналів, 
які забезпечують потребу в вентиляції декількох виробничих приміщень або агрегатів, що 
вимагають індивідуальної вентиляції. Аналіз існуючого вентиляційного обладнання  пока-
зує, що часто вентилятори більшого номіналу мають кращий (більш низький) важливий 
показник SFP, Вт / (м3/год) (скорочена англ. "Spesific Fan Power"), що представляє собою 
відношення споживаної потужності вентиляційної установки до витрати повітря, яке пода-
ється з заданим напором. Ця обставина призводить до створення розгалужених мереж з різ-
ними потребами об'єктів у витраті і натиску повітря. Однак не завжди така кореляція має 
місце і крім того, як було зазначено  зазвичай більш важлива сумарна вартість створення і 
експлуатації системи повітророзподілення протягом усього "життєвого циклу". 
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